

广汽吉奥台州基地签约 王辉忠出席签约仪式

本报杭州9月30日讯(记者 余勤 稿哲)今天,台州湾循环经济产业集聚区管委会与广汽吉奥汽车有限公司在杭州签订“广汽吉奥台州基地合作协议”。省委副书记王辉忠出席签约仪式并与广汽集团负责人座谈。

王辉忠对广汽集团来浙江投资表示欢迎。他说,广汽集团与我省吉奥控股集团联姻,是国内多种所有制汽车企业合作的典范,也是今年浙商回归省域层面100个引项

目之一。此次广汽吉奥台州基地成功签约,对于进一步优化我省汽车产品结构、带动我省汽配产业发展具有重要意义。

据了解,广汽吉奥台州基地位于台州东部新区,总投资50亿元以上,计划打造年产30万辆整车。项目拟建成国内集中高端皮卡、SUV整车及核心零配件开发、生产、销售于一体的具有产品开发能力、产业配套体系完整的整车生产基地之一。

我省部署路网安全保畅

本报杭州9月30日讯(通讯员 康信茂 记者 张帆)省政府今天部署国庆长假期间全省交通网络保畅工作,并通过视频、网络、远程抽查杭金衢高速公路新岭隧道等一线易堵路段的准备情况,要求交通、交警、铁路、民航等相关部门扎实做好长假期间全省交通网络保畅、保畅通、保服务工作。

省政府要求,下一步要围绕综

合交通发展,加大资源整合力度;围绕智慧交通发展,提升信息化服务水平;围绕平安交通发展,拓展应急指挥网络;围绕绿色交通发展,助推行业转型升级。

为保障国庆期间小客车免费通行期间浙江路网畅通,省综合交通物流行业协会今天还向货运企业和货车司机发出倡议,合理安排营运,减少高峰期间货车出行,让路于民。

“浙江新闻”走进奉化衢江

本报讯(通讯员 吴培维 王煜 记者 周松华)这几天,奉化的溪口—滕头景区、黄贤景区、大堰生态景区等地游人如织。在欣赏美丽风景的同时,不少市民、游客收到一份特殊的礼物——“浙江新闻”移动客户端推广卡。奉化组织志愿者利用假期到各景区推广“浙江新闻”移动客户端,方便他们了解浙江、了解奉化。

奉化市委还专门下发文件,要求各部门、乡镇街道积极推广“浙江新闻”移动客户端。“浙江新闻”内容丰富,语言也很网络化,还可以及时上传推送本地内容,这对我们景区来说,也是一个很好的推广平

台。”溪口旅游集团工作人员说。

本报衢江9月30日电(见习记者 何双伶)今天一大早,衢州市衢江区廿里镇宣传委员陈娟红乘车从镇政府出发了。明天就是国庆节,陈娟红要去完成一项“特殊”的任务:教镇里“移民村”的村民安装“浙江新闻”移动客户端。目前,廿里镇已经吸引6000多名移民落户。在陈娟红介绍下,村民们拿出手机认真地学了起来。

“这个客户端不错,有省里最新的政策,也有衢江本地的新闻。国庆假期我要把它介绍给更多村民。”村民蓝祖成看着手机上的新闻高兴地说。

我省革命老区干部群众深切缅怀先烈 忆峥嵘岁月 扬浩气英风

记者 廖小清 通讯员 叶圣义 朱映归 代宗锋

本报杭州9月30日讯 今天,是全国第一个烈士纪念日,我省各地特别是32个革命老区县(市、区)的干部群众、部队官兵等,深切缅怀英烈。

青山有幸埋忠骨。上午9时许,在余姚市四明山革命烈士陵园,400余名干部群众、部队官兵、烈士遗属等各界代表,在细雨中高唱国歌,表达对烈士的敬意。

四明山这片红色的土地,曾是全国19个抗日根据地和南方七大游击战争根据地之一,新四军战士和游击队员在此浴血奋战,被人们称为“浙东延安”。这里,长眠着李敏、徐婴、袁春妍、胡公民、严培远等700多位烈士。

今天,在有着一光荣革命传统的象山县,纪念先烈的氛围分外浓厚。人们在革命烈士纪念馆举行烈士纪念日公祭烈士活动。而在石浦的“5·18”海战烈士陵园,

东海舰队180多名官兵代表一早赶来,纪念56名在海战中牺牲的烈士,缅怀先烈的丰功伟绩。

“作为新一代海军官兵,我们一定要接过历史的‘接力棒’,以先烈为楷模,继承先辈遗志,积极投身强军实践,为建设让党和人民放心的海上劲旅而努力奋斗。”东海舰队某部战士沈万峰说。

在各个革命老区,人们以各种方式追寻英烈的足迹。在缙云县,从县领导到乡镇干部,从老战

士到小学生,一同来到金山烈士陵园,寄托对全县319名革命烈士的哀思。在永嘉县烈士陵园,社会各界伴随着《献花曲》激昂深情的旋律,向长眠在这里的596位革命烈士敬献花篮。在开化县革命烈士纪念碑广场,500余名干部群众参加公祭活动。县纪委一位干部说,我们不仅要学习英烈的高尚品格,更要像他们一样始终保持昂扬向上、奋发有为的作风,争做为民、务实、清廉的好干部。

网上祭英烈 共铸中华魂

记者 丁谨之

本报杭州9月30日讯 今天是首个烈士纪念日,许多人在网上表达对先烈的追思与崇敬,烛光点点,鲜花如潮,人们与英烈默默对话,探寻历史的余温,收获激荡人心的力量。

为缅怀先烈,省学生联合会官方微博发起“青年祭英烈、共铸中华魂”的话题,众多网友纷纷跟

帖、转发。

“感谢有你,有你的勇敢,才有我们现在的精彩。”“今天是首个烈士纪念日,请不要忘记他们——我们民族的英雄!”一支支摇曳的红烛,一个个点赞的手势,表达的是对先烈的缅怀,传递的是生生不息的爱国情。截至9月30日中午,该话题阅读量已达79.3万次,转载评论5579次。

“组织网上祭奠烈士还是第一次,这种方式参与度更高,也更贴近青年学生的生活。”浙江海洋学院团委负责人告诉记者,除了在学校微博、微信上发帖宣传,学校还连夜制作网页,组织全校学生进行网上献花活动。

张炳钧是苍南县壹加壹公益联合会主席。9月29日下午起,他还在微信朋友圈中,发起有关烈士纪念日的系列宣传。一位位

苍南籍烈士的感人事迹在志愿者中流传。“我们要永远铭记他们为祖国、为人民奉献的一切。”张炳钧说。

一篇篇留言在浙江革命烈士纪念馆“网上祭先烈”的专题网站上滚动播出,来自全省各地的人们在这里献花点烛,遥寄哀思。“你们虽然牺牲了,但是依然活在我们心中,向先烈致敬!”舟山的张羽佳在网页上写下感言。

“浙江新闻”移动客户端特别推出的网上浙江公安英烈事迹陈列馆,也引来不少人关注。短短几天,已有6400余位网友网上献花,写下评论300余条。

“浙江新闻”千份奖品送用户

本报杭州9月30日讯 今天,“浙江新闻”移动客户端举行月度第一次抽奖活动,给1020位用户送去惊喜。

11时50分,在杭州市东方公证处公证员见证下,移动客户端9月抽奖信息提交平台关闭。12时整,第一批幸运用户抽取产生,1000位

获奖者各获得价值100元的西塘门票一张。随后,8位用户各获得一套价值399元的边锋云端娱乐中心设备;5位用户各获得一份价值1298元的大闸蟹券;5位幸运读者各获得一台价值2888元的iPad平板电脑。

“浙江新闻”移动客户端对本

次月度抽奖活动全程进行图文直播。激动人心的时刻到了,第一位iPhone6大奖获得者产生,这是一位来自嘉兴桐乡的用户。最后一位iPhone6获得者于12时50分产生,这位来自湖州的用户表示会把这台手机孝敬父母。用户们热情高涨,直播帖下评论不断增加,到下

午3时30分,评论数已达1500多条。

“浙江新闻”移动客户端从9月起每月都会开奖,而且奖品越来越丰厚。下月会有10台iPhone6大奖送出,年底的超级大奖也准备好了,只要密切关注“浙江新闻”移动客户端,到时就会知道答案。

杭城大街小巷中国红

本报杭州9月30日讯(记者 方力 通讯员 盛相良)这几天,走在杭城街头,都能感受到浓浓的节日氛围。杭城主干道、西湖景区,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,满眼都是那一抹温暖的红色。

在省行政中心正门两侧的围墙上,一面面五星红旗高高飘扬。马路对面的人民大会堂北门前,也插上了许多面红旗,显得庄严、肃穆。

这两天,老百姓也用自己的方式庆祝新中国65岁生日。

“爱国,我们不需要理由!爱国,我们大声说出来!”几天前,一名微博名为许锐的网友和朋友在西湖文化广场与国旗合影,他以“杭州网友在西湖文化广场为祖国点赞”为题,将照片发在微博上,得到许多网友回复和好评。这段时间,有上万名网友通过微博参与“我和国旗合个影”和“我为中国来点赞”活动。

在杭州清波街道清河坊社区,30多位与共和国同龄的居民,举着五星红旗,沿着河坊街一路巡游,大家齐唱《今天是你的生日,我的中国》、《歌唱祖国》等歌曲,迎接新中国65周年华诞。

杭州市还在全市范围开展“五星红旗升起来”活动,9月25日至10月10日期间,杭州各级党政机关、人民团体升挂国旗,10月1日当天,各地各单位根据实际情况举行升国旗仪式。杭州各县(市、区)在主要路段的路灯电杆升挂国旗,学校、车站、码头、旅游景点升挂国旗,西湖、运河的船工手划船和游船也要升挂国旗。

活动开展以来,各地积极响应。据了解,目前杭城大约有10万多面国旗在迎风飘扬。

宁波江北区国庆村村民富而思源 国庆村里升国旗



日前,国庆村举行升国旗仪式。右边的旗手为何明良。

记者 吕明

【核心提示】国庆村位于宁波市江北区慈城镇西部,交通便捷。随着工业化、城市化推进,近20年来小村经济发展迅速。去年,农民人均收入为2万多元,先后获得省级文明村、宁波全面小康示范村等称号。

日前,为参加升旗仪式,何明良特地穿上工作制服。

“参加庆祝国庆升旗仪式,当然要正式一点。”何明良说。当了7年多的村保安队长,这面国旗从他的手里不知道升了多少回。每一回,何明良心里都有一番别样感受:“我是土生土长的国庆村人,亲眼看着我们村一步步发展起来。”

58年前的10月1日,当地4个初级农业生产合作社合并成一个高级社。为表达对祖国的深情和那份感恩,社员和村民们将这个高级社命名为“国庆”,这就是“国庆村”村

名的由来。

上世纪80年代初,村里实行包产到户。何明良分到6亩多土地,在庄稼地里开始个人的奋斗。村里快速的变化,发生在上世纪90年代中期。当时,全国经济社会快速发展,城乡面貌日新月异,国庆村抓住机遇,利用村里闲置土地造起14幢三层楼房,出租店面房,同时开发山林资源,发展水果种植、毛竹生产。“村民的日子开始慢慢好起来了。”仰望迎风飘扬的国旗,72岁村民周启祥回忆往昔,脸上洋溢着幸福。

更大的发展来自10多年前。村支书陈金龙向东一指,只见蓝天下,厂房鳞次栉比。2002年,村里利用闲置土地,新建一批标准厂房,通过出租厂房,增加村集体收入。随着慈城卫星城建设不断推进,近年来厂房的租金也水涨船高,去年全村经济总收入达到4483万元。村集体有钱了,村民们实实在在享受到了好处:村里为参加医

保、社保的村民提供补助;聘请物业公司把小区打理得井井有条,道路宽敞而洁净;村里的老人每月还能领到一笔养老金;到年底村民还能按股份分红。

如今,何明良的生活几乎与城里人别无二致。随着国庆村被列入宁波市农村住房改革试点村,短短几年时间,全村共投资3.89亿元,先后建成枫湾家园和国庆花园两个村民居住小区,总建筑面积达11万多平方米,住房720套,大部分村民都搬进了敞亮的新楼房。

何明良一家四代,住上一套90多平方米的三室一厅,他则成为村保安队长,过起上班族的生活。说起现在的好日子,何明良乐得合不拢嘴:“我在家门口上班,在村里

有股份可以分红,还有养老保险。许多城里人都羡慕我现在的幸福生活。”

喝水不忘掘井人。新小区建起来后,国庆村人为了感恩祖国发展带来的幸福生活,特地到小区内竖起国旗旗杆。“只要天气好,我们每天都升旗,每年国庆节前则举行一次升旗仪式。”陈金龙告诉记者。

记者看到,国庆花园西侧,花园二期安置房工程正在紧张地进行后期施工,预计明年初就可以交付使用。按照村里的规定,老何一家又将拿到一套90平方米、一套60平方米的房子。想到今后的美好生活,何明良开心地笑了。

【心愿】希望全村人的日子越过越好,我们国家越来越富强。

江南管弦展演献礼祖国

本报杭州9月30日讯(记者 刘慧)今晚,由省文联、省音协主办的“中国梦系列之江南管弦——浙江省优秀原创民族器乐作品展演”在浙江音乐厅上演,向新中国65周年华诞献礼。

整场演出包括《柒月·竹》、《茶乡情》、《水乡船歌》、《西湖梦寻之

一·水月》、《渔港春潮》、《梦游天姥》、《富春山居图随想之四·秋山闻道》等曲目,涵盖戏曲民乐、民族管弦、民乐合奏、笛子协奏、笛子独奏等各种形式,均为我省著名作曲家原创。作品体现出浙江音乐家执著民族文化探索的艺术创新精神。

国庆科学特展丰富多彩

本报杭州9月30日讯(记者 刘慧)国庆长假,为满足百姓多元文化需求,浙江自然博物馆在馆内外推出“浙江温泉特展”、“微观世界——显微镜下的地学藏品”、“海洋瑰宝——珊瑚文化特展”、“鸣虫特展”、“恐龙展”等五大展览,以飨观众。

“浙江温泉特展”、“微观世界——显微镜下的地学藏品”是浙江自

然博物馆推出的两个原创性展览。温泉展览向观众详细介绍浙江地热资源的勘探、利用以及世界著名温泉景观,为观众提供了解温泉及其功用科学知识的机会;而另一个原创性展览,则通过显微镜发展历史和类型介绍,日常生活物品和地学藏品的微观图片,观察显微镜下地学藏品的微观世界。

